





ಸಿದ್ಧಸೂಕ್ತಿ

ಡಾ ಆರಂಭಭಾರತೀ ಸಾಮೀಜಿ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಾರಂಭ ಮಿಷನ್ ಅಶ್ರಮ ರಾಮೋಹಳ್ಳಿ

ಮನುಷ್ಯತೆಯಲ್ಲಿನ ಹದಿನಾರು ಸಂಸ್ಕಾರಗಳು

ಬದುಕು ಸುಂದರವಾಗಲು ಮಾರಕವಾಗದಿರಲು ನೀಡುವ ಪ್ರತಿ ಉತ್ತಮ ಶರಣದ ಸಂಸ್ಕಾರ. ಅದಾಗಲೂ ಶಾಸ್ತ್ರಕಾರರು ಪ್ರಧಾನ ಸಂಸ್ಕಾರಗಳನ್ನು ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದಲ್ಲಿ ಮಿನಿ ಬಸ್ ಪಲ್ಟಿಯಾಗಿ ಮಗು ಸೇರಿ ಮೂವರಿಗೆ ತೀವ್ರ ಗಾಯ

ಬಾಲ್ಕನನ ನಿಯಂತ್ರಣ ತಪ್ಪಿ ಮಿನಿ ಬಸ್ ಒಂದು ಪಲ್ಟಿಯಾದ ಪರಿಣಾಮ ಮಗು ಸೇರಿದಂತೆ ಮೂವರು ತೀವ್ರವಾಗಿ ಗಾಯಗೊಂಡಿರುವಂತೆ ಘಟನೆ ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು.

ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗೆ ಕರೆ ನೀಡಿದ ಕರವೇ ನಾರಾಯಣಗೌಡ

ಕೆಎಸ್ ಆರ್ ಟಿಪ್ಪಿ ಬಸ್ ಕಂಡಕ್ಟರ್ ಮೇಲೆ ಎಂಇಎಸ್ ಪುಂಡರ ಹಳ್ಳಿ ಖಂಡಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗೆ ಕರೆ ನೀಡಿದೆ.

ಪರಿಶಿಷ್ಟರ ಅನುದಾನ ದುರ್ಬಳಕೆ: ಮಾ. 1, 2ರಂದು ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಬಿಜೆಪಿ ಹೋರಾಟ

ಪರಿಶಿಷ್ಟರ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಾದ ಎಸ್. ಸಿ. ಪಿ. ಟಿ. ಎಸ್. ಪಿ. ಅನುದಾನವನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಅನ್ವಯದಲ್ಲಿ ಲಭಿಸುವ ಮೂಲಕ ದುರ್ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಆರೋಪಿಸಿದೆ.

ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನೇಮಕಾತಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಮುಖ್ಯ ಮಾಹಿತಿ

ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕೇಶವ ಅಯೋಗ(ಕೆಪಿಸಿಎ) ಮಾರ್ಚ್ 2 ಮತ್ತು 4ರಂದು ನಡೆಸಲಿರುವ ಸರ್ಕಾರ ತ್ವರಿತ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ.



ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಬೆಂಗಳೂರು

ರಾಜಧಾನಿಯ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ರಸ್ತೆ ಎನ್.ಸಿ.ರೂವ್ ಎಂ. ಜಿ. ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿನ ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಒಡೆತನದ ನೇಪಾಳಿ ಸುಭಾಷ್ ಚಂದ್ರ ದೇವ್ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿನ ಮಳೆಗಲಿ ಬಾಡಿಗೆ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಯ ತೀರ್ಮಾನವಾಗಿದೆ.

24 ಅಂತಸ್ತುಗಳ ಪಿಯುಬಿ ಕಟ್ಟಡದ ಬಾಡಿಗೆ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ನೆಲೆ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ ಚ.ಅಡಿಗೆ 30 ರೂ., ತಳ, ಒಂದನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ 20 ರೂ. ಹೆಚ್ಚಳ, ವಾರ್ಷಿಕ ಶೇ. 7ರಷ್ಟು ಬಾಡಿಗೆ ಏರಿಕೆ



ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಅಧಿನಿಯಮ 20ರಂತೆ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಗೇಟ್ ಅಧಿಸೂಚನೆಯಂತೆ ಆಡಳಿತಗಾರರು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿದ ದಿನದಿಂದ ಪ್ರಸ್ತುತ ಒಂದು ಬಾಡಿಗೆ 3 ವರ್ಷದ ಅವಧಿಗಿಷ್ಟೇ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಮಳೆಗಲಿದಾರರಿಗೆ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಿ, ಕರಾರು ಪತ್ರ ಮಾಡಿಕೊಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಅಂತಸ್ತಿಗೆ ಚ.ಅಡಿಗೆ 20 ರೂ. ವಾಪಾತಿಸಲು ಪಬ್ಲಿಕ್ ಯುಟಿಲಿಟಿ ಕಟ್ಟಡದ ಮಳೆಗಲಿದಾರರ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಸಂಘದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಮಳೆಗಲಿದಾರರು ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಪರಿಷ್ಕೃತ ಬಾಡಿಗೆ ಪಾವತಿಗೆ ಸಮೃತ್ತಿ ಸಿಎಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಇತ್ತೀಚೆಗಷ್ಟೇ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಆಯುಕ್ತರ (ಕಂದಾಯ/ಮಾರುಕಟ್ಟೆ) ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ 2024ರ ಡಿ.9ರಂದು ಪಿಯುಬಿ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಮತ್ತು ಮಳೆಗಲಿದಾರರೊಂದಿಗೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದರು.

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಭೇಟಿಗೆ ಸಮಯ ಫಿಕ್ಸ್

ಇನ್ನುವೇ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಭೆಗಳು ಉದ್ಘಾಟನೆ, ಅಪರ ಕುಂದುಕೊರತೆಯನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವುದು ಕಲ್ಯಾಣವಾಗಿದೆ. ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸದಂತೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕಛೇರಿ ರೂನಿಟ್ ಖಡಕ್ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಗಲಿಕ್ ಅರ್ಜಿದಾರರಿಗೆ ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಆಲಿಸಿದರ ಮಾತ್ರ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳನ್ನು ಗಣನೀಯವಾಗಿ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಇತರ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3.30 ಘಂಟೆಯಿಂದ 5.30 ಘಂಟೆ ಯವರೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಹಾಗೂ ಜನ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಲು ಸಮಯವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲು ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಕಲಿಸಿದ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಭೆಗಳನ್ನು, ಕಛೇರಿಯ ಹೊರಗೆ ಹೋಗುವ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಇತರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರತಿದಿನ (ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಜೆ ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ) ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3.30 ಘಂಟೆಯಿಂದ 5.00 ಘಂಟೆ ಯವರೆಗೆ ಯಾವುದೇ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಿಗದಿ ಪಡಿಸದ (ಆನಿವಾರ್ಯ ಸಂದರ್ಭಗಳನ್ನು ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ) ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಒಟ್ಟಾರೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಅಪವಾಲುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವಾಗ, ತುರ್ತಾಗಿ ನಿವಾರಿಸುವುದು ಈ ಸುತ್ತೋಲೆಯ ಮೂಲ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ - ಶಾಲಿನಿ ರಜಿನಿಕಾಂತ್ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಂದರ್ಭಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ಸಾರ್ವಜನಿಕರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡುವುದು, ಅಪರ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳನ್ನು ಜನ ಸ್ವದನಾ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಿಸಿ, ನಿವಾರಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದು ಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಂದರ್ಶಕರ ಸಮಯ ದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ತುರ್ತು ಸಭೆಯ ಸಂದರ್ಭ ಒಂದಿಲ್ಲದೆ ತಮ್ಮ ಕಛೇರಿಯ ಅಧಿಕೃತ ವ್ಯಕ್ತಿ ಸಂದರ್ಶಕರೊಂದಿಗೆ ಸಂವಹನ ನಡೆಸಿ, ನಂತರ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುವುದು.

ಮುಂದಿನ 3 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ 7 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಳೆ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ಮುನ್ಸೂಚನೆ

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 2025ನೇ ಸಾಲಿನ ಮೊದಲ ಮಳೆಯಾಗಿದ್ದು, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಮಳೆಯ ಸಿಂಚನವಾಗಿದೆ. ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಳ್ಳೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಈ ಸಾಲಿನ ಮೊದಲ ಮಳೆ ಸುರಿದಿದ್ದು, ಸಕಿಯಿಂದ ಬಳ್ಳುಳ್ಳು ಜನರಿಗೆ ಖುಷಿ ತಂದಿದೆ.

ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಮಾರಾಟ; ಹೊಸ ವಂಚನೆ ಬಯಲು

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅರಂಭಿಸುತ್ತಿದ್ದಂತೆಯೇ ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಲಭ್ಯತೆ ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆಗಳು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿವೆ. ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ (ಬಿಬಿಎಂಪಿ) ನಗರದ ಜನರಿಗೆ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಲು ನಗರದಲ್ಲಿ 600ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಘಟಕವನ್ನು ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿದೆ.

ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಬದಲಾವಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಯಾವ ಚರ್ಚೆಗಳೂ ಆಗಿಲ್ಲ

ಇದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿರುವ ಟಿ.ಬಿ.ಜಯಚಂದ್ರ ಅವರು ರಾಜ್ಯದ ಆಡಳಿತ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಬದಲಾವಣೆ ವಿಚಾರ ವಾಗಿ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಟಿ.ಬಿ.ಜಯಚಂದ್ರ ಅವರು, ಈಗ ಬದಲಾವಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವ ಚರ್ಚೆಯೂ ನಡೆಯಲಿಲ್ಲ ಎಂದೂ ಹೇಳಿ ಮೂಲಕ ಹೇಳಿದರು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಬ್ಯಾಕ್ ಮೇಲ್ ನಕಲಿ ಲೋಕಾ ಅಧಿಕಾರಿ ಅರೆಸ್ಟ್

ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಬ್ಯಾಕ್ ಮೇಲ್ ಮಾಡುಟ್ಟಿದ್ದ ನಕಲಿ ಲೋಕಾ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಆರೋಪಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಮುರುಗು ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿ ಮುರುಗು ಪಿರುಡು ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ 60ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಾಖಲಾಗಿವೆ.

ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಡುವ ಮಾತುಗಳನ್ನಾಡಿದ ಗೃಹಸಚಿವ ನನಗೆ ನಿಮ್ಮ ಜೊತೆ ಹೆಚ್ಚು ಸಮಯ ಇರಬೇಕು ಎಂಬ ಅಭಿಲಾಷೆ ಇದೆ, ಆದರೆ ಸಮಯ ನನ್ನ ಕೈಲಿಲ್ಲ

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ವೇಳೆ ಪರಮೇಶ್ವರ, ನನಗೆ ನಿಮ್ಮ ಜೊತೆ ಹೆಚ್ಚು ಸಮಯ ಇರಬೇಕು ಎಂಬ ಅಭಿಲಾಷೆ ಇದೆ. ಆದರೆ ಸಮಯ ನನ್ನ ಕೈಲಿಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಕ್ಷೇತ್ರದ ನೀಡಿ ನಿಮ್ಮ ಜೊತೆ ಇದ್ದುಬಿಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಡಾ.ಜಿ. ಪರಮೇಶ್ವರ ನೀಡಿರುವ ಹೇಳಿಕೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ಯ ನಿಮಿತ್ತವೆ ಗುರಿ ಯಾಗಿದೆ. 2023ರಲ್ಲೂ ಇದೇ ರೀತಿಯ ಪ್ರಚಾರ ನಡೆದಿತ್ತು.

ನಿಮ್ಮ ಜೊತೆ ಇರುತ್ತೇನೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ತಕ್ಷಣವೇ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಬೇಡ, ಬೇಡ, ನೀವಿನ್ನೂ ಸಿಎಂ ಯಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲವರು ಎದ್ದು ನಿಂತು ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಬೇಡಿ ಎಂದೂ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವೇಳೆಗೆ ಗರಂಜೆ ಪರಮೇಶ್ವರ, ನನಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಬಂಡವಾಳವೂ ಗೊತ್ತಿದೆ. ಸುಮನೆ ಮಾತು ನಾಡಬೇಡಿ. ನಾನು ಮಾತನಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಸುಮನೆ ಇದ್ದು ಬಿಡಿ. ಯಾರೂ ನಿನ್ನನ್ನು ಎಷ್ಟು ಮೀಸಲಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನನಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲವೇ ಎಂದು ತೀವ್ರವಾಗಿ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ ದ್ದಾರೆ.

ಗೃಹಸಚಿವರಾಗಿ ಪರಮೇಶ್ವರ ವೈಫಲ್ಯ ಅನುಭವಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸದಕೆ ಆಪ್ತ ರಾಜ್ಯ ಕೃತ್ಯಗಳು ಜನರ ನೆನಪಿಗೆ ಕಡಿಮೆ ತ್ರಿವೆ. ಪುಂಡರ ಹಾವಳಿ ತೀವ್ರವಾಗಿದೆ. ಗೃಹಸಚಿವರು ಪೋಲಿಸ್ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸೂಕ್ತ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿ ಪರಿಷ್ಥಿತಿ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಬದುಕು ಯಾವುದೇ ಘಟನೆಗಳಾದರೂ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಪೋಲಿಸರು ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ, ಎಲ್ಲಾ ಆವರಣ ಸೋಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಎಂಬ ಉದಾಹರಣೆ ಉತ್ತರ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ. ಸೋಲಿಸಿದ್ದರು. ಆ ವೇಳೆ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ರೇಸ್ ನಲ್ಲಿಯೂ ಪರಮೇಶ್ವರ ಸೋಲಿಸಿ ನೀಡಿ ಆಪ್ತ ಕಂಚಿತ್ತಾಗಿ ರಾಜ ಕೀಯವಾಗಿ ತೀವ್ರ ಹಿನ್ನೆಡೆ ಅನುಭವಿಸಿದ್ದರು.

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ಶ್ಲೇಷಪತ್ರ ಮಂಡನೆಗೆ ಆಗ್ರಹ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಕೋಲಾರ ಬಿಜೆಪಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿರುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರವು ಕುಸರಿ ಮಾಡಿರುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಳನ್ನು ತಿಳಿಯಲು ಶ್ಲೇಷಪತ್ರ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಿ ಎಂದು ಸಂಸದ ಎಂ.ವಲ್ಲಭೇಶ್ವರ್...

ಉದಯಗಿರಿ ದಾಂಡಲೆ ವಿರೋಧಿ ರಾಜ್ಯ ಸುರಕ್ಷಾ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಮೈಸೂರು ಚಲೋ

ಉದಯಗಿರಿ ಪ್ರೊಲಿಫ್ ಡಾನ್ ಮೇಲೆ ಕಲ್ಪಿತರಾದ, ಗಲಭೆ ಖಂಡಿಸಿ ರಾಜ್ಯ ಸುರಕ್ಷಾ ಜನಾಂಗೀಯ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಮೈಸೂರು ಚಲೋ ಹೋರಾಟವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.



ಕೋಲಾಹಲಕ್ಕೆ ಕಳೆದ ಫೆ.10ರಂದು ಉದಯಗಿರಿ ಪ್ರೊಲಿಫ್ ಡಾನ್ ಮೇಲೆ ಮುಸ್ಲಿಂ ಯುವಕರ ಗುಂಪು ಕಲ್ಲು ತೂಲಾಟ ನಡೆಸಿತ್ತು. ಆರೋಪಿ ಪಾಂಡುರಂಗ ಎಂಬುವವನು ರಾಮ್ ಗೌಡಿ, ಅಖಿಲೇಶ್ ಯಾದವ್, ಅರವಿಂದ ಕೇಂದ್ರವಾಲ್ ಅವರ ಪೋಷಿಸುವುದು ಬಳಸಿ ವಿವಾದಾತ್ಮಕ ಪೋಸ್ಟ್ ಮಾಡಿದ್ದು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಕೋಲಾಹಲಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿತ್ತು.

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ತುಮಕೂರು ಮುಂಬರುವ ಜಿಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ಜತೆಗೆ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಡಿಎಸ್ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಂಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪಕ್ಷದ ಯುವ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಖಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮಿ ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದರು.

ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ: ಇನ್ನೂ ನಿರ್ಧರಿಸಿಲ್ಲ

ತಳಮಟ್ಟದಲ್ಲೂ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಆಗಿದ್ದಾರೆ, ಯಾವುದೇ ಗೊಂದಲಗಳಾಗಿಲ್ಲ



ತಳಮಟ್ಟದಲ್ಲೂ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಆಗಿದ್ದಾರೆ, ಯಾವುದೇ ಗೊಂದಲಗಳಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪಕ್ಷದ ಯುವ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಖಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದರು. ಆರೋಪ ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಸೇರಿದಂತೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಆಡಳಿತ ಕುಸಿದು ಬಿದ್ದಿದೆ ಎಂದು ನಿಖಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮಿ ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಮಹೀಂದ್ರಾ ಫೈನಾನ್ಸ್‌ನಿಂದ ಕಿರುಕುಳ: ಕಚೇರಿಗೆ ಮುತ್ತಿಗೆ ನಿವೇಶನ ರಹಿತರಿದ್ದ ಗುಡಿಸಲು ನಿರ್ಮಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ತೆರವು



ಪಟ್ಟಣದ ಚಿನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮಹೀಂದ್ರಾ ಫೈನಾನ್ಸ್ ರೈತರಿಗೆ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ಸಾಲ ನೀಡಿ, ಸಾಲ ಪೂರ್ಣ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿದರೂ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್‌ಗಳಿಗೆ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಡದೇ ಸಹಾಯವಿಲ್ಲದ್ದರಿಂದ ಸಾಲ ಪಾವತಿ ಮಾಡದ ರೈತರ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್‌ಗಳನ್ನು ನೋಟೀಸ್ ನೀಡದ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸವನ್ನು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಕಚೇರಿ ಬೀಗ ಹಾಕಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಈ ಮೇಲೆ ರೈತರೊಂದಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕಾಂತ್ಯಾಚಾರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಸಮೀರ್ ನೇತ್ರತ್ತರಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ರೈತರು ಮಹೀಂದ್ರಾ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಕಛೇರಿಗೆ ಬೀಜಕೊಟ್ಟ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲಿನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರಿಂದ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿ ಸಿಗದ ಇನ್ನೆಲ್ಲ ಮಹೀಂದ್ರಾ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಕಛೇರಿ ಬೀಗ ಹಾಕಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು.

ನಿವೇಶನ ರಹಿತರಿದ್ದ ಗುಡಿಸಲು ನಿರ್ಮಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ತೆರವು ಮುತ್ತುರಾಜ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮುತ್ತುರಾಜ್ ಸರ್ಕೇ ನಂ. 68ರಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ನಿವೇಶನ ರಹಿತರಿದ್ದ ಗುಡಿಸಲು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಮುಂದಾಗಿದ್ದು ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸ್ಥಳೀ ಅಗಮಿಸಿ ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಹರಾಸಾಹವೆ ಪಡೆದೇಕಂಡು ಘಟನೆ ಜರುಗಿದೆ.

ಕ್ಲಸ್ಟರ್ ಮಟ್ಟದ ಕಲಿಕಾ ಹಬ್ಬ ಆಚರಣೆ

ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಇಂಥ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯ ವಿಶೇಷ ಗಮನ ಹರಿಸಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಮುಖಾಂತರವಾಗಿ ಕಲಿಕಾ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಮತ್ತು ಸ್ಪರ್ಧಾ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಧೂಮದಿಂದ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದರೆ ಕಲಿಕಾ ತೀವ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿ ಆಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ನಲಿಯುತ್ತಾ ಕಲಿಯುವುದು ಸುಗಮವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಕೌಶಲ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಜಿ.ಗುರುಮೂರ್ತಿ ಅವರು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಹೆರಿಗೆಯ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಕರ್ತವ್ಯಲೋಪ: ತಾಯಿ, ಮಗು ಸಾವು

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೂ ಲಿಖಿತ ದೂರನ್ನು ನೀಡಿ ಪಟ್ಟಣದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ವೈದ್ಯಕರ್ತವ್ಯಲೋಪವಾಗಿ ಹರಿ ಎಂಬ ಧೈಯವಾಹಿ ಕೆಲವು ದಿನಗಳಿಗೂ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಸಂಗವನ್ನು ನೋಡಿ ಹೆರಿಗೆಯ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಕರ್ತವ್ಯಲೋಪವಾಗಿ ತಾಯಿ ಮತ್ತು ಮಗು ಸಾವುಂಟಾದ ಕುರಿತು ವರದಿ ನೀಡಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಬಲವಿರುತ್ತದೆಯೋ ಅಂತಹ ಪಕ್ಷ ಸದ್ಯ ಧವಾಗಿ ಬೆಳೆಯುವುದಕ್ಕೆ ಸಾಧ್ಯ: ಸುನೀಲ್ ಬೋಸ್ ಹಿರಿಯರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷ ಸಂಘಟನೆ ಮಾಡಬೇಕು

ಹೆಚ್ಚು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಬಲವಿರುತ್ತದೆಯೋ ಅಂತಹ ಪಕ್ಷ ಸದ್ಯ ಧವಾಗಿ ಬೆಳೆಯುವುದಕ್ಕೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಯುವಕರು ಪದಗ್ರಹಣ ಮಾಡಿದವರು ಬೂತ್ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಸಂಘಟನೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಹಿರಿಯರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷ ಸಂಘಟನೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಸಂಸದ ಸುನೀಲ್ ಬೋಸ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಹೆರಿಗೆಯ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಕರ್ತವ್ಯಲೋಪವಾಗಿ ತಾಯಿ ಮತ್ತು ಮಗು ಸಾವುಂಟಾದ ಕುರಿತು ವರದಿ ನೀಡಿದರು. ಹೆರಿಗೆಯ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಕರ್ತವ್ಯಲೋಪವಾಗಿ ತಾಯಿ ಮತ್ತು ಮಗು ಸಾವುಂಟಾದ ಕುರಿತು ವರದಿ ನೀಡಿದರು.

ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ನಿಲ್ಲಲ್ಲ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಮದ್ದೂರು ಬಡವರ ಏಳಿಗೆಗಾಗಿ ಜಾರಿ ಮಾಡಿರುವ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ನಿಲ್ಲದಂತೆ ಇಡಬೇಕು, ಬಿಜೆಪಿಯವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಉದಯವಾಹಿನಿ ಪ್ರತೀಕಾರವಾಗಿ ಹೇಳಿದರು.









ಅರ್ಧಶತಕ ಸಿಡಿಸಿ ದಾಖಲೆ ಬರೆದ ಶಿನ್ಹೆ ಹೆನ್ರಿ

ವುಮೆನ್ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್‌ನ 8ನೇ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಯುಪಿ ವಾರಿಯರ್ಸ್ ತಂಡ ಗೆಲುವು ದಾಖಲಿಸಿದೆ. ಈ ಗೆಲುವಿನ ರೂಪಾಂತರ ಇಂಡೀಸ್ ಆಟಗಾರ್ತಿ ಶಿನ್ಹೆ ಹೆನ್ರಿ, ಏಕದೇರೆ ಈ ಮ್ಯಾಚ್‌ನಲ್ಲಿ 8ನೇ ಕ್ರಮಾಂಕದಲ್ಲಿ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದ ಶಿನ್ಹೆ 8 ಸಿಕ್ಸ್‌ಗಳೊಂದಿಗೆ ಸ್ಕೋರಿಂಗ್ ಅರ್ಧಶತಕ ಬಾರಿಸಿ ಇತಿಹಾಸ ನಿರ್ಮಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ವದಂತಿಗೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ಪುಷ್ಟಿ

ಹಾರ್ಡ್ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಲೇಡ್ಸ್ ಲೈಕ್

ವಿಜ್ಞಾನದ ನಂತರ ಹಾರ್ಡ್ ಪಾಂಡ್ಯ ಗಾಯಕಿಯೊಂದಿಗೆ ಡೇಟಿಂಗ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ವದಂತಿ ಗಳೂ ಕೇಳಿ ಬಂದಿತ್ತು. ಮಾತ್ರವಲ್ಲ ಈ ಇಬ್ಬರ ಕೆಲವು ಫೋಟೋಗಳು ವೈರಲ್ ಆಗಲು ಆರಂಭವಾಗಿ ದ್ದವು. ಟೀಮ್ ಇಂಡಿಯಾದ ಸ್ಟಾರ್ ಆಲ್‌ರೌಂಡರ್ ಹಾರ್ಡ್ ಪಾಂಡ್ಯ ಜುಲೈ 12-2024 ರಂದು ಮೂಡಲ್ ಮತ್ತು ನಟಿ ನತಾಶಾ ಸ್ವಾಮೀಶ್ ಅವರಿಂದ ವಿಜ್ಞಾನ ಪಡೆಯುವುದಾಗಿ ಘೋಷಿಸಿದರು.



ಬ್ಯಾಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದು ಇದಕ್ಕೆ ಪುಷ್ಟಿ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಹಾರ್ಡ್ ಪಾಂಡ್ಯ ಲೇಡ್ಸ್ ಲೈಕ್ ಡೇಟಿಂಗ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ವದಂತಿಗಳು ಬಲರಂಗವಾಗಿ ತ್ತು. ಈ ನಡುವೆ, ಜ್ಯಾನ್ ವಾಲಿಯಾ ಈಗ ಭಾರತ ಮತ್ತು ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ನಡುವೆ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಪಂದ್ಯ ವಿಶೇಷ ದುಬೈಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ಬಾಬರ್ ಆಝಂ ಅವರಿಂದ ದೊಡ್ಡ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿತ್ತು. ಆದರೆ ಭಾರತದ ಆಲ್‌ರೌಂಡರ್ ಹಾರ್ಡ್ ಪಾಂಡ್ಯ ಅವರ ಭರವಸೆಯನ್ನು ಮುಸುಗೊಳಿಸಿದರು.

ಬಾಬರ್ ವಿಶೇಷ ಉರುಳಿಸಿ ವಿಭಿನ್ನವಾಗಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದ ಪಾಂಡ್ಯ



ಕೊನೆಯ ಓವರ್‌ನ 3 ಎಸೆತಗಳಲ್ಲಿ ಇತಿಹಾಸ ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಗ್ರೇಸ್ ಹ್ಯಾರಿಸ್

ವುಮೆನ್ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಹ್ಯಾಟ್ರಿಕ್ ವಿಶೇಷ ಕಲಿಸಿರುವುದು ಕೇವಲ ಮೂವರು ಬೌಲರ್‌ಗಳು ಮಾತ್ರ. ಈ ಮೂವರಲ್ಲಿ ಕೊನೆಯವರು ಗ್ರೇಸ್ ಹ್ಯಾರಿಸ್. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಚೆನ್ನಸ್ವಾಮಿ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಗ್ರೌಂಡ್ ನಡೆದ ಡೆಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್ ವಿರುದ್ಧದ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಗ್ರೇಸ್ ಹ್ಯಾರಿಸ್ ಹ್ಯಾಟ್ರಿಕ್ ವಿಶೇಷ ಕಲಿಸಿ ಮಿಂಚಿದ್ದಾರೆ.



2 ಕ್ಯಾಚ್‌ಗಳನ್ನು ಕೈಚೆಲ್ಲಿದ ಟೀಂ ಇಂಡಿಯಾ

ಫೆಬ್ರವರಿ 23, ಭಾನುವಾರ ದುಬೈನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಇಂಡಿಯಾದ ಫೀಲ್ಡಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಎರಡು ವಿಭಿನ್ನ ಅಂಶಗಳು ಕಂಡುಬಂದವು. ಒಂದೆಡೆ, ಆಕ್ಟರ್ ಪಟೇಲ್ ಚರತೆಯ ವೇಗದೊಂದಿಗೆ ಪಾಕಿಸ್ತಾನಿ ಬ್ಯಾಟ್ ಮನ್ ಇಮಾಮ್ ಉಲ್ ಹಕ್ ಅವರನ್ನು ರನ್ ಔಟ್ ಮಾಡಿದರೆ,



ಕೂಡ ಕೋಪಗೊಂಡರು. ಕ್ಯಾಚ್ ಬಿಟ್ಟು ಹರ್ಷ್ ರಾಣಾ: ಇದಲ್ಲವು ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ 33 ನೇ ಓವರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸಿತು. ನಾಯಕ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ರಿಜ್ವಾನ್ ಮತ್ತು ಸೌದ್ ಶಕೀಲ್ ನಡುವೆ ಅದ್ಭುತ ಶತಕ ಜೊತೆಯಾಟವಿತ್ತು.

ಓವರ್‌ನ ಕೊನೆಯ ಎಸೆತದಲ್ಲಿ ರಿಜ್ವಾನ್ ಗಾಯಿಯಲ್ಲಿ ಆಡಿದರು. ಇಲ್ಲಿ ಹರ್ಷ್ ರಾಣಾ ಚೆಂಡನ್ನು ಹಿಡಿಯಲು ಓಂದಕ್ಕೆ ಓಡಿ ಬಂದರು. ಓಂದಕ್ಕೆ ಓಡುವಾಗ ಕ್ಯಾಚ್ ಹಿಡಿಯಬೇಕಾಗಿತ್ತು, ಆದರೆ ಚೆಂಡನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ನಿರ್ಧರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದೆ ಡೈವಿಂಗ್ ಮಾಡುವ ತಪ್ಪನ್ನು ಮಾಡಿದರು.

ಒಂದು ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿ ದಾನ ಮಾಡಿದ ಸೇತುಪತಿ



ವಿಜಯ್ ಸೇತುಪತಿ ಅವರು ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದ ವಿಜಯನಗರ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಒಂದು ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿಗಳನ್ನು ದಾನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಣವನ್ನು ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಮನೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಬಳಸಲಾಗುವುದು. ಅವರ ಈ ಉದಾರತೆಯು ಅಭಿಮಾನಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಂತೋಷವನ್ನುಂಟುಮಾಡಿದೆ.

ಇಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ರಮೇಶ್ ಬಾಲಾ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ವಿಜಯ್ ಸೇತುಪತಿ ಅವರು ನಟನೆ ಮೂಲಕ ಗಮನ ಸೆಳೆದವರು. ಈಗ ಅವರು ಸ್ಟಾರ್ ಹೀರೋ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ವಿಲ್ ಹಾಗೂ ಹೀರೋ ಪಾತ್ರಗಳನ್ನು ಮಾಡಿ ಮೆಚುಗ್ಗೆ ಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಎಷ್ಟೇ ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಆದರೂ ಬೆಂಗಳೂರೇ ಬೆಸ್

ನಿತ್ಯಾ ಮೆನಸ್ ಅವರು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಬಗ್ಗೆ ತಮ್ಮ ಅಪಾರ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸೌಂದರ್ಯ ಮತ್ತು ವಾತಾವರಣವನ್ನು ಹೊಗಳಿದ ಅವರು, ಇಲ್ಲಿಯೇ ನೆಲೆಸಿರುವುದರ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಮ್ಮೆ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.



ರೇಸ್ ವೇಳೆ ಮತ್ತೊಂದು ಕಾರಿಗೆ ಡಿಕ್ಕಿ ಎರಡು ಪಲ್ಪಿಯಾಗಿ ನಿಂತ ಅಜಿತ್ ಕಾರು

ಸೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರೇಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನಟ ಅಜಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಕಾರು ಅಪಘಾತಕ್ಕೀಡಾಗಿದೆ. ಸೈನ್‌ನ ವೇಲಿಯಾದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರೇಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಜಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಕಾರು ಅಪಘಾತಕ್ಕೀಡಾಗಿದೆ.



ರೇಸ್ ವೇಳೆ ಮತ್ತೊಂದು ಕಾರಿಗೆ ಡಿಕ್ಕಿ ಎರಡು ಪಲ್ಪಿಯಾಗಿ ನಿಂತ ಅಜಿತ್ ಕಾರು ಸೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರೇಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನಟ ಅಜಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಕಾರು ಅಪಘಾತಕ್ಕೀಡಾಗಿದೆ.

ರೇಸ್ ವೇಳೆ ಮತ್ತೊಂದು ಕಾರಿಗೆ ಡಿಕ್ಕಿ ಎರಡು ಪಲ್ಪಿಯಾಗಿ ನಿಂತ ಅಜಿತ್ ಕಾರು ಸೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರೇಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನಟ ಅಜಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಕಾರು ಅಪಘಾತಕ್ಕೀಡಾಗಿದೆ.